
Homework Survey February 2015 

86 responses    Figures may not add up to 100% due to rounding 

  Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Omitted 

1 My child enjoys 
doing their 
homework 

26% 
 

60% 
 

12% 1% 1% 

2 My child is proud of 
his/her homework 
book 

49% 47% 5% 0% 0% 

3 Homework helps me 
to support my 
child’s learning 

45% 51% 2% 0% 1% 

4 Guidance from staff 
about the homework 
tasks is helpful 

35% 63% 0% 0% 2% 

5 Tasks are 
appropriate to the 
age of my child 

31% 60% 7% 1% 0% 

6 Expectations 
regarding the 
standard of 
presentation in 
homework books is 
clear 

38% 55% 6% 0% 1% 

7 A break from work in 
homework books in 
the holidays is 
important 

64% 24% 11% 1% 0% 

8 A two week deadline 
for completing in 
homework is 
appropriate 

57% 37% 6% 0% 0% 

9 I am satisfied with 
the amount of time 
my child spends on 
their homework 

40% 47% 12% 2% 0% 

10 Homework tasks 
develop a range of 
knowledge, skills 
and understanding 

41% 53% 6% 0% 0% 

11 Homework is 
marked regularly 

65% 35% 0% 0% 
 

0% 

12 Parents should 
support their child’s 
reading by hearing 
them regularly 

87% 13% 0% 0% 0% 



 

 


